



王維基：錢「愈燒愈有」

香港文匯報訊 (實習記者 彭楚華) 在出售經營了20年的電訊業務後，為城市電訊(1137)令全年純利大增1078%，至約37億，每股盈利4.72元，派息15仙。城電今年的多媒體業務虧損7,380萬，雖然電視開播無期，但公司計劃在未來3年繼續投資11億元。主席王維基繼續魔童風格，揚言錢是「愈燒愈有」，亦無裁員計劃。

王維基昨表示，多媒體業務未來3年仍然會處於投資期，短期內盈利都比較難可以回復到以前經營電訊業務時的水平，所以在未有盈利之前都不準備派息。同時，他不認為目前是「燒錢」，「因為錢是會生錢的，目前公司持有26億的淨現金，光26億本身每年會生1億多的利息，再加上用作投資會有利潤，所以是愈燒愈有。」

3年資本開支11億

他表示，26億多的現金會有部分用作購買債券，視乎市場情況買入BBB或以上級別的債券。另外，財務總監黃雅麗稱，未來3年的資本開支將會達11億，主要集中在兩方面，包括將8億投放在將軍澳多媒體中心，而設備投放約3億。王

維基補充指，資本開支要視乎政府發牌的進度而定。

據城電全年業績報告，本年度資本開支為4.62億，按年升約3%，其中1.79億用於多媒體業務。另外，將軍澳多媒體中心的建築成本預算不少於8億，預計於2014年度內完成。而26億多的現金已動用了200萬銀行融資，餘下2,130萬作日後用途。

明年製作量倍增

報告又指，城電成為百分百全力在香港發展多媒體業務。在截至8月31日，庫存已多於850集的外購節目。而本製的至今已完成拍攝4套劇集，另有4套正在拍攝。因節目製作需時準備，希望可以在開台前有1800小時的節目庫，當中包括900小時本製和約1000小時的外購節目，預期明年製作量較今年倍增，每小時製作成本100萬元。主要與製作有關的成本及開支將繼續資本化為節目成本至正式播出，預期為獲發政府發牌，亦不會出售已完成製作的劇集或綜藝節目至海外。他強調是「香港人的電視台」，會先於公司旗下電視台播出後，才會對外銷售。



■城市電訊主席王維基指很多員工是「三顧草廬」請回來的，即使無牌照亦不裁員。

彭楚華 攝

香港文匯報訊 (記者 黃嘉銘) 中國聯通(0762)公布，以121.66億元(人民幣，下同)(約149.88億港元)向母公司聯通集團收購擁有位於中國南方21省市的固網電信資產的聯通新時空之全部股權，並將以內部資金及籌資支付，預計收購將於年底前完。

料年底前完成收購工作

聯通指出，自去年以來，聯通新時空的資產折舊和攤銷成本已低於由該公司支付的網絡租賃費，收購後公司節省的租賃費用預計將高於因建議收購而帶來的折舊、攤銷、財務費用等成本的增加，對公司盈利產生增厚作用。有關交易須獲內地相關監管部門、母公司、聯通A股公司、聯通及聯通運營公司等批准，料年底前完成收購工作。

聯通新時空截至9月底止，今年首9個月純利11.6億元(包括8.12億元的遞延所得稅資產)，賬面值約為113.87億元。去年純利3,807萬元。截至9月底止，聯通未經審核現金餘額約有121.60億元，未經審核資產負債率約為55.46%。

羅范獲委獨立非執董

另外，聯通公布委任羅范椒芬為該公司獨立非執行董事和審計委員會委員，由11月21日起生效。羅范椒芬現為全國人大代表及行政會議成員，並同時擔任中電(0002)的獨立非執行董事。

聯通昨收報11.34港元，單日升0.14港元或1.2%。

銀聯：強積金修例可加快減價



■銀聯信託董事總經理兼行政總裁劉嘉時。

馬子豪 攝

香港文匯報訊 (記者 馬子豪)

積金局將於下周召開記者會，交代早前委託顧問研究強積金(MPF)減低收費的建議。銀聯信託董事總經理兼行政總裁劉嘉時指出，現行法例下令信託人行政服務繁複，若可修改有關法例及簡化程序，料有助減低管理費。

積金局早前委任安永作顧問，研究強積金收費。劉嘉時昨與傳媒會面時表示，市場認為強積金收費過高，但實情是因大部分供款人選擇風險成本較高的股票基金，令管理成本也推高。她認為，如修例將信託人的行政程序簡化，可省卻工序，料有助加快減價。

公共信託人平台須深入研究

另外，早前有報道指出，積金局顧問報告其中一項建議，為政府牽頭成立公共受託人平台，以令收費可以降低，劉嘉時認為有關計劃僅屬初步建議，其營運模式仍須詳細研究，難以評論是否會引起政府與民爭利之嫌；但她亦關注成立公共受託人，應如何運作才可令收費低於私人受託人。

早前金管局出席立法會會議時，有議員提議以外匯基金作為強積金的管理人，但遭金管局總裁陳德霖拒絕，強調外匯基金法定職能為確保港元穩定，非單純追求回報。

半自由行近月 轉換宗數不多

至於，強積金半自由行推出近一個月，劉嘉時指供款人轉換宗數不多，而銀聯早前亦推出收費優惠，鼓勵供款人將個人賬戶或稱保留賬戶轉移，該優惠計劃將會延長至明年3月底，劉嘉時指，屆時會檢討成效，決定是否將優惠再延長。據該公司收費計劃，如供款人於明年3月底前，將強積金資產由其他受託公司轉移至銀聯之個人賬戶，若資產達5萬元，股票基金管理費為1.38%，恒指基金為0.85%至0.9%。

神州數碼半年多賺11%



■神州數碼主席郭為(中)指上半年多賺11%

主要因為系統業務盈利增20%帶動。 劉璇 攝

半多賺11%主要因為系統業務盈利增20%帶動，系統業務不受短期經濟周期影響，預期未來仍會繼續有不錯增長，但料第3季的增幅不及第2季，預期未來會維持現水平。

分銷業務方面，郭為認為上半財年盈利倒退近5成，是由於蘋果公司平板電腦銷售理想，影響了傳統電腦的銷售；加上宏觀經濟不明朗，影響到消費者對傳統電腦產品的需求。

中海油有信心年底完成購尼爾森



■中海油昨召開股東特別大會。

彭楚華 攝

農行建行擬發點心債 息率均初定3.3%左右

香港文匯報訊 (記者 黃嘉銘) 據路透旗下《IFR》報道，農行(1288)及建行(0939)將分別發行10億元及25億元(人民幣，下同)點心債。其中農行計劃發行3年期的離岸人民幣債券，初步參考區間在3.2%至3.3%，而農銀香港和農銀國際獲委任為全球協調人，投行穆迪及惠譽分別予A1及A評級。

同樣為3年期

至於內地第二大銀行建行擬通過倫敦子公

司CCBL Funding發行離岸人民幣債券，同樣

為3年期，初步參考區間在3.3%左右，料本週內定價。此次發行最多為25億元(3.97億美元)。建行國際、法巴、匯豐及工銀亞洲獲委任為全球協調人，債券料獲穆迪給予A1評級。

根據全球銀行財務電訊協會(SWIFT)資料顯示，倫敦已經超越新加坡，成為僅次於香港的人民幣支付中心。

而彭博社匯編的數據指出，今年以來發行的5,210億元(840億美元)的點心債，有48.1億元在倫敦發行。

嘉利國際完善婚慶服務

香港文匯報訊 (記者 方楚茵) 嘉利國際(1050)繼早前其大型一站式靚慶百貨樂園「靚悅」開幕後，近日公司將位於東莞市鳳崗鎮的閒置廠房改造為嘉輝婚慶會展中心已開幕。公司協辦於會展舉行的「鳳崗客文化節暨首屆婚博會」。該公司主席兼行政總裁何焯輝指，公司計劃引入亞洲主題連鎖餐廳「Full House浪漫滿屋」及百貨「靚悅」至婚慶會展中心，將婚紗、餐飲及婚慶業務融入，進一步完善集團提供的婚慶服務。而閒置廠房改為商用服務後，可作展覽廳、婚慶超市、體育館、舉辦演唱會及宴會之用。

金朝陽600萬再購昌發大廈業權

香港文匯報訊 (記者 梁悅琴) 去年已收購灣仔聯發街12號昌發大樓逾40%業權的金朝陽集團(0878)增加關連的業權，金朝陽集團昨公布，以600萬元向集團主席傅金珠女兒陳慧如持有的金澤公司買入灣仔聯發街12號2樓住宅單位，實用面積約550方呎，以交吉形式易手。

金澤於09年11月以302萬元買入此單位，易手賺近1倍，以實用面積計收購呎價約1.1萬元，與去年的收購價相若。預期於今年12月21日或之前完成交易。

金朝陽600萬再購昌發大廈業權

香港文匯報訊 (記者 梁悅琴) 去年已收購灣仔聯發街12號昌發大樓逾40%業權的金朝陽集團(0878)增加關連的業權，金朝陽集團昨公布，以600萬元向集團主席傅金珠女兒陳慧如持有的金澤公司買入灣仔聯發街12號2樓住宅單位，實用面積約550方呎，以交吉形式易手。

金澤於09年11月以302萬元買入此單位，易手賺近1倍，以實用面積計收購呎價約1.1萬元，與去年的收購價相若。預期於今年12月21日或之前完成交易。

金澤於09年11月以302萬元買